



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Бориса Закутаева, участкового уполномоченного 20 отдела полиции УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Из материалов уголовного дела следует, что Закутаев, 16 декабря 2015 года, получив от своего знакомого сообщение о возможном совершении в Евангелической лютеранской церкви святого Михаила преступления в отношении местной жительницы, прибыл в указанную церковь, где угрожал настоятелю церкви применением насилия, демонстрируя пистолет Макарова, после чего около 10 раз ударил его кулаками по лицу, нанеся потерпевшему телесные повреждения, не причинившие вред здоровью, а также физическую боль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1033235>